

**Протокол совещания
КГП “Күшмұрун сельская больница”
по противодействию коррупции**

п. Күшмұрун

№ 11

“16” августа 2024 г.

Повестка дня: «Министерство здравоохранения усиливает контроль за коррупцией в медицине. Звоните на 1414».

Присутствовали: сотрудники КГП “Күшмұрун сельская больница”.

- От министерства здравоохранения поступило обращение к гражданам Казахстана, сообщается что, в случае столкновения с ограничением доступа к медуслугам, а также проявление фактов коррупции сразу же звонить на номер 1414.

Обращения будут зарегистрированы операторами Единого контакт-центра (ЕКЦ) и направлены на рассмотрение в соответствующие медицинские организации. Для обеспечения полной прозрачности и справедливости рассмотрения каждого случая, все сообщения будут поступать одновременно в региональное управление здравоохранения, службу собственной безопасности Фонда социального медицинского страхования и Министерство здравоохранения.

Необходимо сообщать о любых нарушениях. Активное участие наших граждан играет важную роль в создании честной и доступной системы здравоохранения для всех", - говорится в сообщении.

Отмечается, что в подтвержденных случаях коррупции информация будет передана в правоохранительные органы для принятия соответствующих мер.

- Также из последних событий в сфере здравоохранения была озвучена новостная статья о что, 11 июля Межрайонным судом по уголовным делам Астаны оглашен приговор в отношении врача столичного медицинского центра Макишиева. Врач признан виновным в получении незаконного материального вознаграждения от пациентки в сумме 500 тысяч тенге за проведение плановой хирургической операции. Приговор в законную силу еще не вступил.

Итог:

Исходя из вышеупомянутого И. о. главным врачом с целью исполнения Закона “О противодействии коррупции” и его последствий в соответствии с уголовной ответственностью, еще раз напомнили сотрудникам в канун праздничных событий или в “знак благодарности” не принимать подарки, денежные средства и так далее.

- Информацию о работе ЕКЦ разместить на официальной странице социальной сети инстаграмм, на государственном и русском языках.

Данный протокол разместить на официальном сайте больницы.

И.о. Главного врача



Буяльская Е.В.